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Ameli - IBAN étranger - Numéro de téléphone étranger
Question écrite n° 12183

Texte de la question

M. Frédéric Petit appelle l'attention de Mme la ministre de la santé, des familles, de l'autonomie et des
personnes handicapées sur les difficultés rencontrées par de nombreux Français établis à l'étranger pour
enregistrer et mettre à jour leurs données personnelles dans leur espace Ameli. De nombreux assurés résidant
dans un autre pays européen indiquent qu'ils ne parviennent pas à enregistrer un IBAN étranger dans leur
espace Ameli, ce qui bloque ou retarde le versement de leurs remboursements. Ils signalent également qu'il leur
est souvent impossible de saisir un numéro de téléphone étranger ou de vérifier l'ensemble des informations
figurant dans leur dossier. Ces limitations techniques ne tiennent pas compte de la situation des Français de
l'étranger et créent une insécurité administrative durable. Ces difficultés se sont accentuées à la suite du
transfert de gestion de la plateforme entre la MGEN et Ameli. Plusieurs assurés expliquent qu'ils ne disposent
plus d'un accès complet à leurs données personnelles, qu'ils ne peuvent pas vérifier leur IBAN ou qu'ils
constatent des divergences entre les informations conservées par la MGEN et celles visibles sur Ameli. Ils se
trouvent ainsi dans une situation où ils sont responsables de données qu'ils ne peuvent ni consulter ni corriger
de manière fiable. M. le député souhaiterait donc savoir quelles mesures le Gouvernement prévoit de prendre
pour permettre aux assurés vivant à l'étranger d'enregistrer un IBAN et un numéro de téléphone étrangers de
facon simple, sécurisée et pleinement opérationnelle. Il souhaiterait également savoir quels moyens seront mis
en œuvre pour garantir un accès complet et fiable aux données personnelles après le transfert de gestion entre
la MGEN et Ameli, afin que les usagers puissent vérifier et mettre à jour leurs informations en toute
transparence.
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